
Die Erzählungen handeln von unserer Heimat und der Fremde, von Frauen und Männern, Alten und Kindern, für die sich auch Weihnachtsgeschichten zum Vorlesen in dieser Geschichtensammlung finden. Zeitlich spannt der Autor den Bogen von historischen Epochen bis in die Gegenwart, vom Leben im Germanendorf Westick oder dem Schicksal einer Kindsmörderin vor zweihundert Jahren bis zur heutigen Situation der Flüchtlinge. Die sechs Kapitel des Buches leitet Klaus Goehrke durch pointierte Gedichte ein. Mit viel Lokalkolorit unterhält er nicht nur Leser, die in der Region zwischen Lippe und der Ruhr heimisch sind, sondern regt uns alle in kleinen Texten über große Themen zum Nachdenken an.

Klaus Goehrke wurde 1939 in Münster geboren. Er verlebte seine Vorschulkindheit in Pommern, ging in Münster zur Schule und studierte Germanistik und Geschichte in Berlin.
Er arbeitete als Lehrer an der Gesamtschule in Kamen, wo er heute noch lebt. Seit 1979 ist er Mitglied im Verband Deutscher Schriftsteller und verfasst Theaterstücke, Romane und historische Darstellungen.
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